
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Présents : Liberge Jean - Président,  

Aubert Thierry, Lecornu Pierre, Lecossu Didier, Mouillard Bernard, Quesnel Michel, Baillard Patrick, 

Blanchetière Jean, Cheradame Philippe, Guesnon Albert,  

 

Excusés : Bourel Valérie, Sanson Sylvie, Louise Jean- Pierre, Lefevre Dominique, Denis Rouxelin, 

 

Assistent : Roger Desheulles, Bruno Bechet, Riviere Léo,  

 

 

Les présentes décisions sont susceptibles de recours auprès de la Commission Régionale d’Appel 
dans le délai de 7 jours à compter de la première publication dans les conditions de forme énoncées 
à l’article 190 des Règlements Généraux de la LFN. 
 

 

La Commission partage le sentiment des clubs concernant les difficultés rencontrées face à l’outil informatique 

et notamment les problématiques liées à la FMI.  

 

 

 

 

La Commission procède à l'approbation des procès-verbaux :  

- N°23 du 11 avril 2023 

- N°24 du 18 avril 2023 

- N°25 du 24 avril 2023 

 

 

 

 

La Commission homologue les rencontres jouées jusqu’au 16 avril 2023, sauf celles relevant d’une procédure 

en cours.  

 

 

 

M. LIBERGE, président de la Commission, propose que M. LECOSSU Didier soit nommé vice-président de la 

commission, après discussion entre les membres présent et aucune objection n’étant relevée, M. LECOSSU 

est nommé vice-président de la Commission.   



 

 

 

Courrier de M. RUFFRAY, arbitre de la rencontre – Inversion de score 

 

La Commission,  
Après examen des pièces, dit que la rencontre doit être enregistrée avec la marque constatée sur le terrain 
soit, CS SERVICES MUNICIPAUX LH : « 2 » / FC DIEPPE : « 1 »  
 
La Commission rappelle qu’à la fin des rencontres, les dirigeants ou capitaines lorsqu’ils viennent 
émarger la FMI sont tenus de vérifier les diverses indications y figurant. 
 

 

Courrier de M. BOUKHERAS – erreur sur le score 

 

La Commission,  
Après examen des pièces, dit que la rencontre doit être enregistrée avec la marque constatée sur le terrain 
soit, LE HAVRE AC : « 2 » / US QUEVILLY RM : « 2 » : TAB = 6 / 7 
 
La Commission rappelle qu’à la fin des rencontres, les dirigeants ou capitaines lorsqu’ils viennent 
émarger la FMI sont tenus de vérifier les diverses indications y figurant. 
 

 

Forfait déclaré de LA MALADRERIE OS le 12.04.2023 

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club de LA MALADRERIE OS sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club de ROUEN SAPINS FC sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club de LA MALADRERIE OS l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements généraux 

de 20 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 

Courrier de Mme ATALAY– erreur sur le score 

 

La Commission,  
Après examen des pièces, dit que la rencontre doit être enregistrée avec la marque constatée sur le terrain 
soit, ST AUBIN FC : « 5 » / ROMILLY PT ST PIERRE : « 0 »  
 
La Commission rappelle qu’à la fin des rencontres, les dirigeants ou capitaines lorsqu’ils viennent 
émarger la FMI sont tenus de vérifier les diverses indications y figurant. 
 

 

Absence du SC OCTEVILLE SUR MER 2 à l’heure de la rencontre 
 
La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club du SC OCTEVILLE SUR MER sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club de l’OH TREFILERIES NEIGES sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club du SC OCTEVILLE SUR MER l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements 

généraux de 147 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 



 

Mail du GROUPEMENT JEUNESSE FC – 20.04.2023 – Forfait général 

 

La Commission,  

Enregistre le forfait général.  

Conformément aux dispositions de l’Annexe 9 aux règlements généraux, le GRPT JEUNNESSE FC est classé 

dernier, tous les buts pour et contre et les points acquis lors des matches contre ce club sont annulés.  

Inflige au GRPT JEUNNESSE FC l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements généraux 

de 72 euros directement débités sur le compte club. 

 

 

Forfait non-déclaré de l’US AVRANCHES MSM du 22.04.2023 

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club de l’US AVRANCHES MSM sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club de CONDE SPORTS sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club de l’US AVRANCHES MSM l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements 

généraux de 54 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 

Forfait non-déclaré du SU DIVES CABOURG F du 21.04.2023 

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club du SU DIVES CABOURG F sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club de l’US VILLERS BOCAGE sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club du SU DIVES CABOURG F l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements 

généraux de 54 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 

Forfait non-déclaré du FC VAL DE REUIL  

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club du FC VAL DE REUIL sur le score de 3 à 0, pour en faire bénéficier le 
club de PACY MENILLES RC sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club du FC VAL DE REUIL l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements généraux 

de 54 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 

Forfait déclaré de l’ESM GONFREVILLE le 27.04.2023 

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club de l’ESM GONFREVILLE sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club de l’AJ ST HILAIRE PV sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club de l’ESM GONFREVILLE l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements 

généraux de 40 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 



 

Forfait déclaré de l’ESM GONFREVILLE le 27.04.2023 

 

La Commission,  
Après avoir pris connaissance des pièces figurant au dossier,  
Donne match perdu par forfait au club de l’ESM GONFREVILLE sur le score de 3 à 0, pour en faire 
bénéficier le club du FC ARGENTAN sur le score de 3 à 0,   
 

Inflige au club de l’ESM GONFREVILLE l’amende règlementaire figurant à l’annexe 5 aux règlements 

généraux de 36 euros directement débités sur le compte du club. 

 

 
La Commission,  
Prend note de la décision de la Commission Régionale des Règlements et Contentieux dans son procès-
verbal du 24 avril 2023, concernant :  

- 25634969 – REG 3 U18 – Grp F – 02.04.2023 – FC VAL DE REUIL – CMS OISSEL 
- 25635088 – REG 2 U15 – Grp C – 02.04.2023 – O. PAVILLAIS – US GRANVILLAISE 
- 24733703  - REG 2 – Grp D – 26.03.2023 – SC OCTEVILLE SUR MER – US DE BOLBEC  
- 24734062 – REG 3 – Grp A – 26.03.2023 – US STE CROIX ST LO – US BRICQUEBETAISE F 
- 24738891 – REG 3 – Grp E – 01.04.2023 – US MORTAGNAISE – AS COURTEILLE ALENCON  
- 24734581 – REG 3 – Grp A – 09.04.2023 – US COTES DES ILES – CREANCES SPORTS  

 

 

Objet : Date de fixation d’un match remis en championnat Régional 1 

 

La Commission,  

Après avoir pris connaissance de la demande de l’AS TOURLAVILLE,  

Considérant que la rencontre a été fixée à la seule date disponible au calendrier,  

Considérant que, pour le moment, l’AS TOURLAVILLE n’a pas obtenu l’accord de son adversaire pour modifier 

la date de la rencontre,  

Dit que, sans accord des deux clubs, la rencontre restera fixée au 18.05.2023, date de match remis prévue 

au calendrier.  

 

 

 

 

La prochaine réunion aura lieu le 23 mai 2023.  

 

 

Le Président      Le Secrétaire  

  

 

 

 

 

Jean Liberge    Pierre Lecornu  


